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Şekildeki kapta bir miktar su bulunmakta​dır. Buna göre X, Y ve Z noktalarındaki basınçlar arasındaki ilişki aşağıdakilerin hangisinde doğru verilmiştir?
A) Px > PY > Pz
B) Px = Pz > Py
C) Pv = Pv = P7
D) Py > Px = Pz

2. 
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Yarısına kadar su ile dolu şekildeki kap I. konumdan II. konuma getiriliyor. Buna göre aşağıdakilerden hangisi gerçekleşir?

A) Kabın tabanına etki eden suyun basıncı
artar.
B) Kabın tabanına etki eden basınç kuvveti
artar.
C) Kaptaki suyun yoğunluğu 2 katına çıkar.
D) Kaptaki suyun hacmi yarıya düşer.
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3. 
Bir öğrenci şekil - l'deki düzenekte farklı yük​seklikte iki özdeş delik açıyor. Alttaki delik​ten fışkıran suyun daha uzağa gittiğini göz​lüyor. Şekil -1 l'deki düzenekte özdeş kaplar​da eşit yükseklikte özdeş delikler açıyor. De​liklerden fışkıran suyun, ispirtodan daha uzağa gittiğini gözlüyor. Şekil - lll'de ise bü​yüklükleri farklı kaplarda eşit yükseklikte öz​deş delikler açıyor. Fışkıran suların eşit uzaklığa gittiğini gözlüyor. Bu deneye göre öğrenci aşağıdaki so​nuçlardan hangisine ulaşamaz?
Sıvıların basıncı kabın şekline bağlıdır.
A) Sıvıların basıncı, sıvının cinsine bağlıdır.
B) Sıvıların basıncı, sıvının derinliğine bağ​lıdır.
C) Sıvıların   basıncı   kabın   büyüklüğüne
bağlı değildir.
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Sıvı içindeki bir noktada sıvı basıncı, sıvı yüzeyi​ne olan uzaklıkla doğru orantılıdır. Su ile tama​men dolu olan K ka​bındaki su aşağıdaki dört kaba eşit olarak paylaştırılıyor.   Hangi kabın tabanındaki su basıncı en büyük olur?
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5. Şekildeki kaplar, yoğunlukları belirtilmiş sıvılarla belirtilen miktarlarda doldurul​muştur. Buna göre hangi kapların tabanı​na yapılan sıvı basıncı aynıdır?
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A) I ve IV
B) II ve III
C) I ve III
D) II ve IV





(2004 - Ö.O.)

6. 
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Kaplardaki sıvıların tabana yaptıkları basınçlar P1 , P2 ve P3 arasındaki ilişki nasıldır?
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7. 
Kesiti şekildeki gibi olan su dolu kapta birim yüzeye etki eden basınç kuvvetleri gösteril​miştir. F1 , F2 ve F3 basınç kuvvetleri arasın​daki ilişki nasıldır?
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8.
Şekildeki  su  cenderesinde   musluk  kapalı iken K noktasındaki basınç P'dir. Musluk açılıp sıvı dengesi sağlandıktan son​ra K noktasındaki basınç kaç P olur?
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9. 
Kesiti verilen su dolu kapta birimsel yüzey​lerdeki basınçlar P1 , P2 ve P3 arasındaki iliş​ki nasıldır?
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10. 
Düşey kesiti şekildeki gibi olan kaplardan I nolu kap su ile tamamen doludur. K ve L muslukları aynı anda açılıp denge sağlanı​yor. Kaplardaki su seviyesi nerede kalır?
A) Z
B) Y - Z arası
C) Y
D) X - Y arası
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11. 
Kesiti şekildeki gibi olan su dolu kap içinde yüzölçümleri A, 2A ve 3A olarak belirtilen yü​zeylere eki eden basınç kuvvetleri F1 , F2 ve F3 'tür. F, , F2 ve F3 arasındaki ilişki nasıldır?
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12. 
Kesiti verilen su dolu kapta K noktasındaki su basıncı PK , L noktasındaki su basıncı PL 'dir. Basınçların oranı, PK/PL kaçtır?
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13. 
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Kesit alanı A olan kabın tabanındaki basınç P, basınç kuvveti F'tir. I. kaptaki su II. kaba dökülürse, basınç ve basınç kuvveti hangisi gibi olur?
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14. 
Şekildeki kapta sıvı​nın K noktasına yap​tığı basınç 10 pa ise, L ve M nokta​larına yapılan ba​sınçlar kaç pa olur?
A) 10
10
B) 20
10

C) 10
20
D) 20
30
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15. 
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Şekildeki kaba yoğunlukları verilen ve karışma​yan sıvılar konuluyor. L noktasındaki sıvı basıncına oranı

Kaçtır?
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16. 
Şekildeki kabın tabanına yapılan sıvı basıncı kaç pa
olur? (g = 10 m/s2)
A) 100
B) 1000
C) 10 000
D) 100 000
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17. 
Eşit bölmeli şekildeki kap tamamen su ile doludur. Kap içindeki su, aşağıda​ki harflere eşit olarak paylaştırdığında hangi​sinin tabanındaki sıvı basıncı en büyük olur?
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18. 
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Düşey kesiti şekildeki gi​bi olan kaba musluktan su akmaktadır. Belli bir süre sonunda kollardaki sıvı seviyeleri hv h2 ve h3 oluyor.
Buna göre h1, h2 ve h3 ün karşılaştırılması aşağıdakilerden hangisidir?
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19. 
Eşit miktarlarda sıvıların kap tabanına uygu​ladıkları basıncın kabın taban alanına bağlılı​ğını inceleyen bir öğrenci yukardaki düzeneği hazırlamakta, ama amacına ulaşamamakta​dır.
Hangi düzeltmeyi yaparsa doğru sonuca ulaşabilir?

A) 3. kabın taban alanı "S" yapılıp sıvı hacim​
leri "3V" ye çıkarılmalıdır.
B) 2. kabın taban alanı "2S" yapılıp sıvının
hacmi yarıya düşürülmelidir.
C) 1. ve 3. kaplardaki sıvı miktarları ikişer ka​
tına çıkarılmalıdır.
D) 2. kabın taban alanı 2S yapılıp, 3. kaptaki
sıvının hacmi "3V" ye çıkarılmalıdır.
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20. 
Sıvı ile dolu olan bir kapta belirtilen nok​taların hangisinde sıvı basıncı en büyük değerdedir?
A) K
B) L
C) M
D) N
(1995 - DPY)
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Şekildeki kaplara aynı cins sıvı, farklı yük​sekliklerde konmuştur. Bu kaplarda tabana uygulanan sıvı ba​sınçları arasında nasıl bir ilişki vardır?
A) I > II > III > IV
B)  I > II > III = IV
C) I = II > lIl = IV
D) l< ll< III < IV
(1999-OKS)
22.
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